《西游记之孙悟空三打白骨精》召开全球发布会

巩俐承诺:"白骨精"有惊喜

巩俐要演白骨精!一个月前消息一出,震惊业界。大家很难想象,大众女神巩俐怎么能和白骨精 联系在一起,但现在这已经变成了现实。24日,3D魔幻大片《西游记之孙悟空三打白骨精》在江苏无锡 灵山举行了首次全球新闻发布会。制片人刘晓光、导演郑保瑞、动作导演洪金宝携豪华幕后主创登 台,五位重量级主演郭富城、巩俐、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦首度同台亮相。

文/片 本报记者 倪自放

主演齐称巩俐"女神"

此前片方陆续公布了影 片五位核心角色的人选:郭富 城饰演孙悟空、巩俐饰演妖中 女王白骨精、冯绍峰饰演颜值 最高的唐僧、小沈阳饰演最诙 谐的猪八戒、罗仲谦饰演最有 型的沙和尚。在24日的发布会 上,白骨精和师徒四人首度合 体亮相。虽然有郭富城这样天 王级的人物,但是仍压不住巩 俐那"霸气外露"的气质。

各位主创在发布会上谈 到巩俐,无一不用"女神"来形 容。冯绍峰说:"我很激动,这 是我第二次看到真的巩俐,她 在我心里是真正的女神和女 王,包括我女朋友倪妮,她说 巩俐是她最喜欢的女演员,没 有之一。她还问我扮演的唐僧 有没有和巩俐演的白骨精有 感情戏、吻戏之类的,如果有, 她一定不会吃醋的。

饰演猪八戒的小沈阳也 表示:"昨天我看到巩俐姐,以 为是在做梦。特别好,特别兴 奋。"郭富城对巩俐也赞赏不 已:"这是我和巩俐第一次合 作,她就是女神中的女神。当 初我知道她要演白骨精,我觉 得很棒很棒,非常兴奋,心都 要跳出来了。"

巩俐版白骨精"美又辣"

被问及为什么会演白骨 精,巩俐表示:"可能导演觉得 我像白骨精吧。"巩俐透露,这 是她首次出演3D魔幻电影,并 扬言自己将是一个妖艳和霸 气并存的白骨精。对于与最帅 孙悟空和最萌唐僧合作,巩俐 也颇为期待,她表示在戏中一 定会"吃定"一个,"玩坏"一 个,"我和导演也聊过,要不把 片名改成《白骨精三打孙悟 空》吧。

玩笑归玩笑,谈到本次演 出,巩俐毫不犹豫地给了观众 一个"承诺","大家放心,我一 定会演得不一样,会有一个惊 喜,我不会演成非常平庸的大 家想象中的白骨精,拍成想象 中的那样,那就是失败!"

这次,全剧组为使巩俐的 戏出彩煞费苦心。动作导演洪 金宝要为从未拍过功夫片的 巩俐量身打造一系列打戏。导 演郑保瑞则要求巩俐饰演的 白骨精不仅会"打",还要打得 美。谈到动作戏, 巩俐表示: "我演的肯定是一个又美又辣 的狠角色。

票房目标瞄准30亿

除了巩俐饰演白骨精和 郭富城出演孙悟空让人感到 意外,小沈阳出演猪八戒也让 人大跌眼镜。小沈阳表示,自 己没有想到会有人找他来演 猪八戒,后来才明白可能是需 要自己的喜剧元素,"我向之 前猪八戒的扮演者马德华老 师请教过,他说你放心演,这 个人物怎么演都不过。我也琢 磨了一下,一定要演出一个不 一样的猪八戒。"在以往大家 的印象中,沙僧是一个非常老 实、木讷、话不多的形象,扮演

沙僧的罗仲谦却表示:"一看 我就不是一个老实的沙僧。而 且,在电影中我会有很多喜剧 的戏份,主要是和二师兄之间 有互动

片方透露,在经过800多 名中美工作人员一年的准备 后,影片拍摄工作已全面开 启。该片将于猴年大年初一 (2016年2月8日)全球公映。

2014年春节档,"西游记 系列电影"第一部《西游记之

大闹天宫》在国内席卷了10.6 亿元票房,海外最终票房预计 将达6000万美金,创造华语 电影全球票房的最高纪录。 如此骄人的成绩,让片方对 该系列第二部作品一 游记之孙悟空三打白骨精》 充满信心。众位主创和出品 方在发布会现场放出豪言:拿 下猴年春节档票房冠军,并刷 新中国电影票房纪录,向30亿 元冲击。

《重返20岁》 被称"喜剧范本"

本报讯(记者 倪自放) 由 陈正道执导,杨子姗、归亚蕾、陈 柏霖、鹿晗主演的《重返20岁》,25 日在北京举行了全国媒体看片 会。与以往不同,这次看片会片方 还邀请了媒体记者带着妈妈一起 观影。观影过后,众媒体和现场的 妈妈们都盛赞该片是今年看过的 最温暖的喜剧,"剧本扎实,笑中 带泪,不恶搞,不做作,不抄段子, 堪称最佳喜剧范本。

《重返20岁》讲述了归亚蕾饰 演的70岁的奶奶,不可思议地变 身为杨子姗饰演的20岁妙龄少女 后,和萌孙、男神、爷爷意外发生 感情纠葛,并最终帮助萌孙实现 音乐梦想的爆笑故事。

该片和韩国高口碑卖座神片 《奇怪的她》是中韩同时开发的 "孪生姐妹"电影,沈恩京此前凭 借饰演《奇怪的她》中的女主角获 得韩国百想影后大奖。珠玉在前, 较晚上映的《重返20岁》自然压力 颇大。看片结束后,所有记者和妈 妈集体大呼惊喜,"韩国的沈恩京 表演特别棒,所以一开始有点担 心杨子姗,但看完成片完全没有 顾虑了,杨子姗的表演有太多惊 喜了,唱歌那么好,复古造型非常 美,简直就是一个20岁的奶奶!" 很多媒体表示,杨子姗的喜剧天 分超出预期,看的过程中你会完 全忘记她在《致青春》里的表演, "奶奶"这个角色成就了杨子姗。

《极速前进》 卷土重来

本报讯(记者 霍晓蕙) 周五深圳卫视《极速前进》完美收 官,钟汉良和妹妹JACKIE最终夺 冠,为这场激情竞速赛画上圆满 句点。本周五晚,曾引发巨大关注 的观察类纪录片《来吧孩子》将接 档《极速前进》,续写温情与感动。

作为以产房为拍摄背景的观 察类纪录片节目,《来吧孩子》在 播出之初便受到观众和媒体的关 注,甚至掀起了向母爱致敬的热 潮。时隔半年,在参照观众意见调 整后,节目的故事性将更连贯、画 面更精致,更强调医疗规范和情 感温暖。制片人杨蕾表示,复播后 的节目不仅将继续讲述产房中的 感动、赞美生命等正能量,还将注 重讲述80后夫妻在生活中的担 当,展现医护人员的奉献。

《傻儿传奇》萌翻观众

本报讯(记者 邱祎) "哈 儿师长"的故事在巴蜀地区流 传已久,上世纪九十年代方言 喜剧《傻儿师长》曾风靡荧屏。时 隔多年,由永乐影视联合重庆 广播电视集团(总台)联合出品 的大型年代人物传奇《傻儿传 奇》已于重庆和湖北卫视黄金 档重出江湖,展现哈儿师长的 人生传奇,故事既爆笑又义气、 浓情,角色独具个性。

《傻儿传奇》以新颖的风 格和新潮的口吻讲述了大智 若愚的袍哥方哈儿成为"哈儿 师长"的冒险故事。出品方第 一时间请来了刘流、乔杉、修 睿等东北籍喜剧演员,言谈举 止间有着热烘烘的东北二人 转味道,加上实力雄厚的老戏 骨申军谊,著名谐剧演员沈 伐、闷墩儿等川渝笑星,该剧 可谓重庆火锅为底,放进东北

皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

猪肉和粉条,成了一道南北通

吃的饕餮大餐。 《傻儿传奇》播出后,有许 多观众表示该剧夸张、搞笑的 喜剧元素令人爽快,而幽默之 下的真切情感则让人在开怀 的同时感动又感慨,"刘流演 的方哈儿一出场就萌翻我,一 张大胖脸搭配齐刘海,好像福 娃!之后的剧情却悲伤起来, 真是笑中有泪,泪中带笑。



www.sddfnk.com

宣医广【2013】第07-29-173号

专业男科

成就健康男人

病 [2013] D05-09-070

0531-82988882 0531-88336666 济南市市中区英雄山路162号 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

痔疮、肛瘘 济南 肛裂 管医广【2013】D05-09-072 、肛周脓肿等

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

耳鼻咽喉疾病 医 院

[2013] D05-09-071

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 济南市市中区英雄山路87号 www.jnebh.com

0531-82058988

晋医广【2013】D05-09-072

恶 便 拉肚子 腹泻腹胀

美丽热线: **0531-55589555** 地:济南经七纬二东方大厦东邻 韩美官网:www.jnhmgj.com

韩/美/整/形 来/自/韩/国

Bai 本百度 韩美整形 http://new.4006188787.com